
 

GRAN PARADISE PLAYA DORADA 3***

  
Země a lokalita Dominikánská rep., PUERTO PLATA

Ubytování GRAND PARADISE PLAYA DORADA 3***

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKÁ | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště - hotel - letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky hovořící asistenci na telefonu
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

GRAND PARADISE PLAYA DORADA 3***

Hotel Grand Paradise Playa Dorada s all inclusive se nachází v nádherné lokalitě nedaleko Puerto
Plata, oblasti známé svými krásnými plážemi, golfovým hřištěm, širokou nabídkou vodních sportů,
kasíny, obchody a vynikajícími restauracemi. Resort je vzdálen pouze 25 minut od mezinárodního
letiště v Puerto Plata a 15 minut pěšky od centra města. Budova hotelu je postavena ve
viktoriánském stylu, což mu dodává unikátní atmosféru a šarm.

Pokoje jsou vybaveny balkonem nebo terasou, ze které si hosté mohou vychutnávat krásný
výhled na zahradu nebo oceán. Každý pokoj je klimatizovaný a vybaven minibarem, telefonem,
satelitní televizí, trezorem, fénem a vlastní koupelnou. Snídaně je podávána formou bufetu od 7
do 11 hodin, a hosté mohou vybírat z několika restaurací a barů, včetně italské kuchyně v
restauraci Michelangelo nebo si dát drink v Extásis baru.

Hotel nabízí širokou škálu aktivit pro všechny typy návštěvníků. Relaxujte na krásné pláži, u
bazénu nebo vyzkoušejte aktivní sporty na tenisovém kurtu, volejbalovém hřišti nebo při hraní
ping-pongu. Pro milovníky vodních sportů je k dispozici také možnost vodních lyží.

Díky své skvělé poloze a široké nabídce aktivit je Grand Paradise Playa Dorada ideálním místem
pro rodiny, páry i přátele, kteří hledají dovolenou plnou zábavy, odpočinku a vynikající
gastronomie. Resort je skvělou volbou pro všechny, kteří chtějí prožít nezapomenutelný pobyt v
Dominikánské republice.

Popis lokality ubytování 

PUERTO PLATA

Letovisko Puerto Plata celým jménem „San Felipe de Puerto Plata“ se nachází na severním
pobřeží Dominikánské republiky. Byla to první oblast, kde se začal v 80. letech rozvíjet turismus.
Kromě Puerto Plata jsou zde o něco méně známá letoviska „Sosúa“ a „Cabarete“. Celé pobřeží
pak nese název „Costambar čili jantarové“, protože zdejší pohoří, ukrývají doly na těžbu
karibského jantaru. Celkově má zdejší pobřeží okolo 11 km větších či menších pláží. Puerto



Platba bylo založeno roku 1502 a jméno „Stříbrný přístav“ dal celé zatoce již Kryštof Kolumbus
roku 1493, jemuž zářící oceán připomínal odlesky stříbra. Asi 70 km od Puerto Plata leží městečko
„La Isabela“ místo, kde se konala první mše (6.1.1494) a byla zde postavena první radnice, kostel
a pevnost. Za zmínku jistě stojí lanovka na horu „Pico Isabel de Torres“, která vede na vrchol
vysoký 799 m n.m., kde se tyčí socha Ježíše Krista. Místní pláže, vyhledávají vyznavači vodních
sportů, a protože zde panují příznivé větrné podmínky, tak se tu každý rok pořádajímezinárodní
windsurfingové závody. Milovníci rumu ocení návštěvu lihovaru vyrábějící rum Brugal.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy, s přestupem do Punta Cana nebo Santo Domingo
2. DEN - 11. DEN
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.
11. DEN
Odlet z Punta Cany nebo Santo Dominga s přestupem směrem Praha
12. DEN
Přílet do Prahy
(Počet dní/nocí se liší dle vypsaných termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkretním počtem nocí v hotelu.
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